e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitun:  Unterfahrschutz Leitungskanal
Dacia Duster 3 ab Bj.2024

AL: 2413-00
Best.Nr.: 29-T110202
Montagezeit: ca. 90 min.

Hier sehen sie den fertig montierten Unterfahrschutz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut
durch.

Here you see the ready mounted skid plate.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.




Stiickliste

1x Montageblech (A)

2x Befestigungswinkel (B)
1x Schutzblech rechts (C)
1x Schutzblech links (D)
1x Verbindungsblech (E)

1x Anleitung AL2413

Schraubensatz

16x Linsenschraube m.Flansch M6 x 20 (1ISO7380-2)
8x Kafig Spreiznietmutter M6
8x Blechmutter M6, Typ6
1x Scheibe M6 x 20 x 2
1x Schraube M6 x 30

Schrauben Anzugsmomente
Schraubengrofe | Giiteklasse - 8.8

M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




LY
-

Schutzabdeckungen entfernen! / Remove the protective covers!

|3

Einnietmuttern (8x) setzen! / Set rivet nuts (8x)!




Einnietmutter mit Montageblech festziehen!
Tighten rivet nut with mounting plate!

Blechmutter M6 (2x)

LB

»
7t
t
|

-~

L TR
. )

& .
' )
B ] \
jq \ - i tﬁ t
Sl \ J“ At

~ e :
n | Blechmuttern aufschieben! / Slide on the sheet metal nuts!




00% _, \%‘ e—— @

/

v @

R

5 Blechmutter auf Winkel schieben!
Slide the sheet metal nut onto the bracket!

2x Original
Befestigungsscheiben

10 &
W

Winkel rechts und links mit den
n Original Befestigungsscheiben anschrauben!
e crew on the right and left brackets with the
original fastening washers!




L
Kabel ,,1“ I6sen und an Kabel ,,2* befestigen!
Disconnect cable “1” and attach to cable “2”!

)

7o\ Q[Blechmutter M6 (4x)]

Blechmuttern aufschieben! / Slide on the sheet metal nuts!




54 Fx>
3x Original
B Befestigungsscheiben 5

2

'ch | A/ E |

10 "' Schutzblech rechts montieren! / Fit skidplate on the right!




fertig / finish




